



В Пустошкинском районе возбуждено уголовное дело по факту посягательства на жизнь сотрудников полиции



5 октября 2023 года в правоохранительные органы поступило сообщение о нападении в Пустошкинском районе Псковской области на сотрудников полиции. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа).

По версии следствия, двое местных жителей Пустошкинского района, используя в качестве оружия предметы бытового обихода, накинулись на двоих полицейских, в результате один из сотрудников полиции получил телесные повреждения и в настоящее время госпитализирован.

На месте происшествия работает оперативно-следственная группа в составе руководителя регионального следственного управления, сотрудников территориального следственного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Псковской области

отдела и регионального следственного управления. Уголовное дело передано в производство Третьего отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области.

В настоящее время следователями проводится осмотр места происшествия, допрашиваются свидетели, работа по установлению причин и мотивов нападения, а также иных обстоятельств произошедшего продолжается.

05 Октября 2023

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1829351>